

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи звертають ся
лишь на окреме жаданє
і за зложеною оплатою
почтовою.

Рекламації неопечатані
вільні від оплати
почтовою.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

(До ситуації. — З делегації.)

Neues Wiener Tagblatt доносить з Будапешту, що др. Кербер прибув там онюди вечером, а міністер кравової оборони ген. Вельзергаймб вчора рано. Подорож австрійського президента міністрів послідувала в наслідок цісарського покликання, бо вчора по полудні мала відбутися в замку в Будапешті велика рада коронна, котра мала розбирати військові пропозиції в делегації. Чи оба президентів міністрів відбудуть тепер в Будапешті дальші конференції над справами: австро-угорської угоди і автономічної митової тарифи доси ще не звісно на певно, на случай же коли би до того не прийшло, то др. Кербер ще нині по полудні виїде з Будапешту. — Зі сторони угорської підносять, що Сель не може в угорській соймі нічого більше перевести, як лиш угоду в часів Банфіого і супротив того дармо було би домагати ся від него яких небудь змін в угоді. В угорських кругах дуже дивують ся становищу урядової австрійської преси і кажуть, що не надійно ся в Будапешті, аби Австрія так рішучо виступила в обороні своїх інтересів.

Засіданє австрійської делегації розпочало ся вчора о годині 4½. На запрошенє гр. Голуховського відкрив делегацію пос. Гельферт, яко найстарший віком, відтак слідувало уковституюванє. Президентом вибрано посла Бернрайтера, а его заступником члена палати на-

пів Фетгера. Міністер гр. Голуховський заявив, що Цісар прийме австрійську делегацію нині т. е. в середу о годині 12½ по полудне, а угорську о годині 1-ій. Відтак відчитано інтерпеляції, між иншими в справі вивозу коний до полудневої Африки; інтерпелянти жадають, аби на случай колиби дійсно вивожено коні до полудневої Африки, видало заборону вивозу. По предложеню бюджету засіданє закрито. Делегація угорська вибрала председателем гр. Юл. Андрашиго, а заступником гр. Сапарія. Гр. Андраші в своїй промові зазначив, що теперішнє виїшне положенє сєть бодай в головнім зачерку таке саме як минушого року. Лише голос тих держав має вагу, котрих оружіє сили розвивають ся рівномірно з силами инших держав. Окликком в честь Цісаря закінчив бесідник свою промову.

Справозданє

з діяльності Товариства „Просвіта“ за час від 1. січня 1900 до 31. грудня 1901.

III.

На кількаразові домаганя Головного Віддму товариства „Просвіта“, рішив Відділ краввий з дня 20. лютого 1898 р. ч. 36.097, що читальні „Просвіти“ можуть користати з фонду призначеного на безпроцентові позички для піднесеня промислової діяльності.

До кінця р. 1899 користало в того фонду 7 читальнь на суму 4000 корон. В році 1900 і 1901 отримало безпроцентові позички 13 читальнь „Просвіти“ по 400—1000 корон в лучній сумі 9400 корон.

Сплати відбувають ся піврічними ратами. Всі читальні дуже точно придержують ся речинців сплати. Хоч такі безпроцентові позички можуть принести великий хосен так читальни, як і цілій громаді, то все таки, на жалє, наші читальні замало користають з сего фонду.

Що-до філій „Просвіти“, то в р. 1900 і 1901 основано дві філії на повіти: Комарно-Рудки і Старий Самбір. Тим способом по конеці р. 1901 маємо всіх філій „Просвіти“ 21 а то на повіти: Бережани, Бібрка, Броди, Гусятин, Золочів, Камінка струмільова, Коломия, Комарно (на пов. рудецкий), Кути (на пов. косівский), Львів, Перемишль, Підгайці, Рава руска, Рогатин, Самбір, Сокаль, Станиславів, Старий Самбір, Стрий, Тернопіль, Товмач, Криминого пороблено заходи до заснованя філій „Просвіти“ на повіти: Борщів, Долина, Жидачів, Калущ, Цішанів і Мостиска. В тих повітах де філія „Просвіти“ нема, устанавлено делегатів і упрощено їх до полагоджуваня важнійших справ Товариства. Такі повіти сєть: Бучач, Городок, Городенка, Добромиль, Дрогобиць, Жовква, Надвірна, Перемишляни, Скалат, Снятин, Теревовля, Турка, Чортків, Яворів і Ярослав.

О скілько висше наведені філії в послідних двох роках своєю діяльністю на поли просвітно економічним розвинули, зглядно о скіль-

Передрук заборонений.

УАРДА.

Новість із старого Єгипту.

Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з давняйшого
жімецкого виданя.)

(Дальше.)

ТОМ ТРЕТІЙ.

Глава перша.

Три дні минуло від часу, коли проводяр вибрав ся в дорогу, а хоч то було ще рано, в робитнях Бент-Авати ішла вже жвава робота.

Обі приятельки не зажурили й ока тої бурливої ночі, яка настала була по тім вечері в день свята, коли то они зазнали тільки зворушеня.

Неферт чула ся на другий день охлялою та утомленою і просила доньку короля, щоби она єї аж на другий день заставила до єї нової діяльності; але княгиня взяла ся єї розважати і додавати їй охоти, бо доброго діла годі відкладати з нині на завтра, тай спонукала єї, що она пішла з нею до робітень.

Мусимо обі пошукати собі щось иншого, о чим би нам думати — сказала она. — По мені иноді мимо волі аж мороз іде; мені так здає ся, як би я мала на собі якийсь випалене пятно, як би мене споганила якась пляма з бо лота ось тут на плечі, від коли мене доторкнули ся огидні пальці Паакера.

Першого дня роботи приходилось Неферті неоднє поборювати, другого вже кортіло єї розпочате діло, а третого вже тішила ся своїми малими успіхами.

Бент-Ават підбрала для неї добре місце, бо зробила єї наставницею над малими дівчатами і жєвщинами, доньками, жінками і вдовицями по перебуваючих на війні або погибших в ній Тебанцях, котрі мали перебирати і укладати цілюще зіле.

Єї помічницї сиділи на землі в маленькім кружку; посеред кожного такого кружка лежала більша купка сьвіжого і сушеного зіля, листя і цвітів.

Все то робило ся під проводом якогось старого лікаря і він зараз першого дня научив Неферту пізнавати то зіле, якого єму було потреба.

Люба жінка Мени, що любила цвіти, все собі борзо запам'ятала та й учила охотно, бо любила діти. Незадовго відзначала деяку з помежи малих та й пізнала ся на тих, що були пильні і старанні, а котрі лїниві і недбалі.

— Ой, ой — відозвала ся она нахилившись до одної малої на пів нагої дівчинки з великими як міддали очами. — Та бо ти все поперекидувала! Ти казала мені, що твій тато

на війні. Подумайже собі, що би то було, як би его поцілила стріла, а єму би приложили до рани отсе зіле, що єму би пошкодило, замість того, що єму би помогло, таже тобі був страшний біль!

Дівчина потакнула головою і переглянула ще раз свою роботу; а Неферт обернула ся до якоїсь малої лїнивої і сказала: Ти вже знову розмавляєш і не робиш нічого, а прені й твій тато на війні! А коли він тепер слабий і не має ніякого ліку та спить в ночі а єму снить ся, що ти тут сидиш, то він певно собі подумає; От я міг би подужати, але моя донечка ані грошки мене не любить, бо воляєт сидіти з заложеними руками, як лагодити лік для свого недужого татунечка.

Відтак звернула ся до більшого кружка дівчат перебираючих зіле і спитала їх: А чи знаєте ви, діти, звідки взяло ся отсе все добре цілюще зіле? Добрий Горус вибрав ся був на війну против Сета, убийнича свого батька, о лютий ворог вибив Горусови у борбі одно око; але Озирсієв син побідив, бо добре завжди зле поборе. Але коли Ізіс побачила бідне скалічене око, то притулила голову свого сина до груди¹⁾ і єї серце так дуже заболіло, як тої бідної людскої матери, що держить на руках свою хору дитинку, і она подумала собі: Як то легко зробити рану, а як трудно єї вигоїти! І она при тім заплакала, а де капнула сльоза з єї очий і кров з Горусо-

¹⁾ В єгипетских книгах померших сказано, що Ізіс вигоїла Горусови око.

ко декотрі з них мало були діяльні, се показує докладне зіставлене справоздань.

В тій цілі люстрації читалень „Просвіти“ і селянських господарств та устронювання просвітно-економічних віч ще від року 1896 установив виділ вавривного учителя господарства а заразом люстратора читалень „Просвіти“, котрого задачею є звиджувати громади, та уділяти селянському населенню науки о справах просвітно-господарських. На тоту посаду покликав Головний Виділ теоретично і практично образованого агронома п. Василя Короля, котрий як в попередніх літах, так і в двох послідних переведив згадану люстрацію.

В р. 1900 на тих зборах і вічах було разом около 2.100 осіб, між ними около 180 осіб з інтелігенції, а п. В. Король виголосив виклади і реферати після місцевої потреби на ось-такі теми: 1) значіне науки взагалі і потреба фахових відомостей для рільників; 2) користи спілкових підприємств по громадах і спосіб їх організації; 3) управа пісковатих ґрунтів та спосіб ужиття штучних навозів і зелених погноїв; 4) управа тяжких ґрунтів (боровин) і средства поправи їх складу; 5) важніші хиби в управі рілі взагалі і способи їх усунення; 6) значіне годівлі худоби рогатої в господарстві і потреба доброго її живління та старанного плекання; 7) користи з комасации ґрунтів, з поясненем головних постанов дотичного закона.

В р. 1901 разом на тих зборах було около 1.300 слухачів, а між ними 95 осіб з інтелігенції. П. В. Король на тих зборах держав виклади: 1) про значіне старанної годівлі худоби рогатої, її раси і правильну будову тіла, з наглядним демонстрованем на живих окладах; 2) потреба науки і фахових відомостей для рільників; 3) користи економічної організації по громадах і спосіб її переведення; 4) хиби в господарствах селянських і способи їх усунення; 5) значіне і ужитте штучних навозів і зелених погноїв і 6) раціональний спосіб ведення господарства в околицях гірських.

Для зазначення діяльності і усильних змагань та заходів товариства „Просвіта“ до

поправи рільництва і піднесеня добробиту рільників у східній Галичині, як також для виказаня вельми успішної в тім напрямі роботи учителя господарства, Головний виділ подає, що від р. 1896 до кінця р. 1901 переведено коштом товариства „Просвіта“ люстрацію господарств селянських в 39 повітах (старостах), де учитель господарства п. В. Король звидів 604 громад і виголосив популярні виклади о справах просвітних і економічних при загальнім числі слухачів понад 40.000 людей, між ними кількесот осіб з інтелігенції.

Вкінці додає ся, що на збори і віча головний виділ закупував з фондів товариства ріжного насіння, щеп і інших предметів господарських, і то в р. 1900 за квоту 872 кор. 50 сот. а в 1901 за квоту 352 кор. 64 сот., разом за 1225 корон 14 сот. Закуплені предмети розділювано через льосоване поміж тих членів „Просвіти“, котрі в зборах і вічах брали участь.

Н о в и н и.

Львів дня 6-го мая 1902.

— **Іменованя.** П. Намістник іменував санітарних концепістів: дра Едв. Пйотровского (для Чешанова) і дра Л. Фухса повітовими лікарями; санітарних асистентів: дра Ів. Йоссого і дра Стан. Янікевича, санітарними концепістами.

— **Перенесеня.** П. Намістник переніс: саніт. концепіста дра Леоп. Гайма з Чешанова до Львова і саніт. асистентів: дра Ром. Серковского з Самбора до Надвірної, дра Вяч. Стаблевского з Подгузя до Косова і дра Руд. Залюбокала з Н. Торга до Надвірної.

— **Соймовий будинок** у Львові побільшить ся небагом о одно крило, по лівій стороні. Після планів архітекта п. Ковальчука, добудоване ліве крило буде виглядати так як праве, в яким міститься ся краківська асекурація. Кошт будови вивесе 221.212 К.

— **IV-ий з'їзд славянських дневників з Австрії** відбуде ся в словенській столиці, Любляні, в днях 17—20 мая с. р. Програма з'їзду така: дня 17-го с. м. о 8-ій год. вечером комерс в „Народнім домі“; 18-го с. м.: о 7-ій год. рано богослуженя і спільне свідане; о 9-ій год. вітворене з'їзду в „Міскім домі“, пополудни оглядане Любляни і околиці, о 7-ій вечером бенкет в „Народнім Домі“; 19-го с. м.: о 8-ій год. рано прогулька до Гориці, о 3-ій пополудни обід в готели „Гонліце“ в Бледі, о 7½ вечером поворот до Любляни, равт в „Народнім Домі“; дня 20-го с. м. о 5½ рано прогулька до Постойни; о 9-ій рано вхід до славної нечери, о 2-ій пополудни від'їзд до Триесту. — У всяких справах що до участі в з'їзді треба відносити ся до пп. дра Карла Трілерія і дра Євгена Лямнета в Любляні. На відповідь просить комітет залучати марки.

— **Місто Бардів** на Угорщині в шарошкім комітаті вигоріло дня 4 с. м. майже до гла. Місто має всего ледви 5000 жителів, а згоріло 200 домів межі тими самі найбільші і найкрасні. Від того, що огнем пекло, займало ся рівночасно в кількох сторонах міста, а невелика місцева сторожа пожежна не могла вже тогди даги ради. Аж коли з Пряшева наспіло войско, удало ся огонь спивити і пригасити. Церков місцева і ратуш уратовано, але приходство, суд повітовий і почта згоріли. Богато людей понекло ся при огни, а одна жінка коли побачила, що її хата горить, впала відразу нежива на землю.

— **Читальня в Мишині**, повіта коломийського, розвизала ся з браку членів, як о сім з приказу ц. к. староства доносить бувший голова читальні Михайло Миронюк Іванів.

— **Загальні збори товариства взаїмних обезпечень „Дністер“** відбудуть ся дня 8. н. ст. мая с. р. о год. 1 рано, П. поверх. На порядку деннім є справоздане Дирекції і Комісії ревізійної за рік 1901, розділ надвишки за рік 1901, і вибори членів надзираючої Ради, їх заступників, та членів ревізійної комісії.

Зміни статута ухвалені на загальних зборах минушого року 9. мая 1901, зістали вже

вого ока, там виросо із землі оттаке цілюще зіле.²⁾

— Ізіс дуже добра — відозвала ся дівчина напроти неї. — Мама каже, що Ізіс любить також і діти, коли они чемні.

— Твоя мати правду каже, — сказала на то Неферт. Ізіс сама має своє любе дитятко, маленького Горуца, а кождей чоловік, що умре, а був добрий, то зробить ся дитинкою, а богиня прийме его за свого і притулить до груди та буде его плекати зі своєю сестрою Нефтіс³⁾, аж він виросте на великого і буде міг вести борбу за свого батька.

Неферт добачила, що якась жінка стала плакати, коли она то розповідала. Она приступила до неї а спитавши довідала ся, що єї чоловік і єї син померли, тамтой в Сирії, а сей в Єгипті коли вернув домів.

Відна ти — сказала Неферт. — То старай же ся тепер, щоби бодай другим рани загоїли ся! Я би тобі ще щось розповіла про Ізісу. Она дуже любила свого мужа Озіріса, може й ти так любила свого помершого мужа а з свого Мену, але він став ся жертвою хитрости Сета. Она не могла навіть знайти тіла того, котрого він єї позбавив, а ти преці можеш відвідати свого мужа в гробі! Тогди ходила Ізіс плачучи по краю, а що стало ся в Єгипту, котрий всю свою урощайність дістає

²⁾ Єгиптяни приписували крови і слюзам богів творчу силу, а ліки і дорогоцінні пахна природні називали таки просто „оком Горуца“. Коли величали бога Ра, то називали его також „Ремі“, що значить „плачущий“. В гробі короля Сети I. в Бібан ель Мелюк суть образи представляючі чотири племена людей, а коло них знаходять ся написи, з котрих виходить, що після віри Єгиптян і люди виросоли із слюз богів, бо там так говорить бог до людей: „Ви, що називаєте ся людьми, есте слюзом з моїх очей“.

³⁾ Ізісу уважали за матір, а Нефтіс за плекательку і виховательку Горуца і так їх зображали на памятниках.

від Озіріса! Святий Ніль був висох а по его берегах не зеленіло ся ані одно стебло. Добру богиню взяв невисказаний жаль і она силкала одну слюзу в русло ріки і зараз стала вода прибувати. Таке ви знаєте, що кожда повинь походити від слюзи Ізіси⁴⁾. Так горе вдвоиці стало ся благодатю для многих мільонів поколій.

Жінка слухала єї уважно а коли Неферт замовкла, она відозвала ся: Але я мушу ще живити і трое маленьких хробачків мого сина, бо его жінку, що була прачкою, вхопили крокодиль при роботі. А у нас муєить кожде саме про себе дбати. Як би мені княгиня не платила, то куди би мені думати о ранах борців, що мене нічого не обходять! У мене вже нема сили нагодувати чотири роти.

Неферт аж затремтіла, як вже нераз при своїм новім занятю, а відтак попросила Бент-Анату, щоби побільшила тій жінчині платню.

— Охотно — сказала княгиня. — Як же би я могла відмовити такій помічниці! Ходить тепер зі мною до кухні. Я казала запакувати овочі для тата і для братів; до того чей треба і скринки для Мени.

Неферт пішла за своєю другинею і виділа, як саме що вкладали в коробку жовтенькі як золоту дахтилі з оазі Амона⁵⁾, а в другу темнійші з Нубії, улюблений овоч короля.

— Пустіть мене, нехай я пакую! — відозвала ся Неферт і приказала служницям, що порали ся коло овочів, повипорожнювати коробки та сама укладала ріжнобарвні дахтилі і

⁴⁾ Ся стара віра Єгиптян задержалась ще до нині у повірці Арабів, котрі кажуть, що Ніль прибуває від бокої слюзи, що в него впаде. Ще й нині називають ту ріку, коли в Нілю єсть найнижший стан води і від котрої він зачинає прибувати „ночию слюзи“, що буває дня 11 місяця Баунех (червня) після єгипетского календаря.

⁵⁾ Нинішня оаза (урожайне місце серед пустині) Сівах, де ростуть дахтилеві дерева, котрі ще й нині родять славні на весь світ дахтилі.

уварені в цукрі інші овочі і робила з них хорошенькі фігури.

Бент-Анат придивляла ся їй, подала їй руку, коли она скінчила, і сказала: Чого твої пальці доторкнуть ся, то аж красше виглядає. Дай мені отсю карточку! Я вложу єї тут до коробки і напишу на ній: То пакувала для короля Рамзеса равна помічниця его доньки Бент-Анати, жінка Мени.

По полудневім спочинку закликали кудись княгиню, а Неферт лишилась ще на кілька годин сама одна при робітницях.

Коли сонце зайшло, а пильна громадка хотіла іти домів, Неферт єї задержала і сказала: Совічна лодка чекає онтам поза горами заходу. Ходіть і помолимо ся спільно за короля і наших милюх на війні. Кожде нехай собі згадає на своїх: ви діточки на своїх батьків, ви матері на своїх синів, а ми жінки на наших чоловіків там далеко на чужині, та просім Амона, щоби він їм позволив так певно назад вернути до нас, як верне знову завтра рано то сонце, що тепер розстає ся з нами.

Неферт вклякла а з нею діти і жінки.

Коли встали, приступила мала дівчинка до жінки Мени, потягнула єї несміливо за сукню і сказала: Ти вже вчера сказала нам тут вклякнуті і певно, що то від того моїй мамі знову полекшало, що я вчера за ню помолила ся.

— Певно, що так — сказала Неферт і погладила дитину по чорній голові.

Она застала Бент-Анату в альтані, як она задумана споглядала на тамтой бік, на некрополю, котру щораз більше вкривала темнота. Коли почула за собою тихі кроки другині, кинулась як би чогось налякала ся.

— Я тобі перешкодила — відозвала ся Неферт і відступила ся.

— Ні, лишись тут — просила Бент-Анат. Дякую Богам, що ти при мені, бо мене так чогось за серце тисне, так страшно тисне.

— Я знаю, о чім ти думала — сказала Неферт з тиха.

— Ну, о чім? — спитала княгиня.

владами затвержені. Після §. 21. нового статуту має кождий член право брати участь в загальних Зборах, а до голосованя і вибору управнени: а) ті члени, що належали до Товариства в попереднім році з тривалими забезпеченнями вартости що найменше 2000 К., б) повновластники громад, вибрані членами Товариства там, де в одній громаді забезпечення тих членів разом представляють вартість найменше 30.000 К. Таких громад єсть 845 і в першій половині цвітня зарядило товариство вибори відпоручників у всіх тих громадах. Де ще не доконано вибору, то просимо приступити до сего безпроволочно і прислати нам протокол, для висланя легітимації вибраному повновластникови.

Справоздане з білянсом з р. 1901 розіслано всім вибраним відпоручникам і до всіх громад управнених до вибору, як також розіслано всім членам на жадане. Хто з членів ще бажає, нехай зажадає карткою. Також новий статут вже печатаєсь, і на жадане виплемо кождому членови.

Просимо всіх членів і відпоручників громад прибути на Збори як найчисленніше.

Перед Зборами о год. шів до 8-ої рано відправить ся сьпівана соборна Служба Божа в церкві Успенія Пресв. Діви Марії.

Господарство, промисл і торгвля.

Обсрона від огню або сторожі огневі по селах.

(Дальше.)

Розбирание сикавки, а рівночасно укладає вужевої лінті відбуває ся в той спосіб:

Числа 1 і 2 здоймають з сикавки сучого вужа. Число 1 прикручує того вужа до сучого отвору сикавки, а число 2 вкладає ситце до судини з водою. Число 3 здіймає із сикавки дручок до помпованя і прикручує его до підойми, числа 4 і 5 здіймають струєві вужі;

число 4 здіймає рівночасно руру струєву і прикручує єї до шруби, прикріпленої при тім вужи; рівночасно, число 5 прикручує вужа до струєвого отвору сикавки; число 6 здіймає другий дручок до помпованя і прикручує его до передної половини підойми.

По тих приготовленях числа 1 і 6 стають при дручку до помпованя з переду сикавки, число 2 пильнує сучого вужа і ситця, щоби був все і цілком занурений у воді, числа 3 і 4 стають при дручку до помпованя з заду сикавки, ч. 5 віддає руру струєву пильнує струєвого вужа.

Як помпувати?

На сигнал: „Початок роботи!“ (два свисти) числа 1. 6. 3. 4. помпують. Помповане розпочинають числа 1. і 6. а відбуває ся оно поволи, не скорше як 50 разів на мінуту. Підчас помпованя треба добре добивати підоймою, щоби толоки сикавки перебігали цілі рури. На сигнал: „Занехане роботи“ (три свисти) перестає ся помпувати.

Як складати сикавку і вужі?

На сигнал: „Відворот! — „Збірка!“ (чотири свисти) число 1. відкручує сучого вужа, число 2. виймає з води суче ситце, відтак оба укладають того вужа на сикавці, число 3. відкручує дручок і закладає его на сикавці в призначенім для него місці, то само робить число 6. а числа 4. і 5. звивають вужа струєвого і укладають на сикавці або скрини, відкрутивши від шруби струєву руру, котру також кладуть на своє місце.

Звиване струєвого вужа має ся так відбувати, щоби оба кінці вужа, звисали поза кружок. То робить ся в той спосіб, що витягнутого вужа складає ся насамперед на половину, а відтак починає ся звивати від місця вігнення до шруб, аж зробить ся кружок. Так звинений кружок дасть ся скоро розвинути а що найважніше, що при розвиваню не скручує ся. Кружки звинених вужів вяже ся реміньцем або шнурком і переходує ся.

кровом добувають із скал дорогі камені та руру, котру відтак чистять перетоплюванем. Богиня, що відділяє правдиве від неправдивого, так они кажуть, нехай здойме нечистоту з мене як жужель з металю. День дороги і трохи більше від тих копалень впливає із сьвятої гори божої, Синаї⁷⁾, як то єї Менту⁸⁾, повний потіє⁹⁾, а коло него стоїть сьвятиня тої богині, в котрій ереї дозволяють очистити ся. Дорога туди далека і треба їхати через пустиню та через море, але Бек ен Хунсу радить, щоби я таки поїхала. Амені, каже він, єсть мені неприхильний, бо я нарушую постанови, котрі у него мають більшу вагу як всі інші. Він каже, що я мушу піддати ся подвійній строгости, бо нарід дивить ся передовсім на тих, що стоять найвише, а коли би я безкарно зневажала постанови, то серед людей знались би такі, що робили би так само. Він ділає в імени богів, а ті мірять серця людей однаковою мірою. Локоть належить до богині правди¹⁰⁾. Я то чую в собі, що то все має велику вагу, а таки не легко піддаю ся словам ерея, бо я донька Рамзеса!

(Дальше буде.)

— О Пентаурі.

— Я все лиш о нїм та й о нїм думаю — відповіла княгиня — а таки єсть ще й щось иншого, що не дає спокою мому серцю. Я вже не тота, що була. Що думаю, то не повинна думати, що відчуваю, то не повинна відчувати, а таки не могу дати собі ради і мені здає ся, що серце би мені пукло, як би я хотїла того позбути ся. Я поступила собі незвичайно, ба навіть так, як не яло ся, а тепер прийде на мене тяжє, що годі буде видержати, щось такого, що може відведе тебе від мене назад до твоєї матери.

— Я тебе не покину! — відозвала ся Неферт. — Та чогож від тебе хочуть? Хибаж ти вже не Рамзесова донька?

— Я показала ся народови яко проста жінка — відповіла Бент-Анат — а тепер мушу терпіти наслідки того. Бек ен Хунсу, старший ерей тебаньского Амона, був як-раз у мене і я з ним довго розмавляла. Сей достойник єсть мені прихильний, я то знаю, а тато наказав мені слухати передовсім его ради. Він доказав мені, що я тяжко провинила ся. Будучи нечистою зайшла я до одної із сьвятинь в некрополі, а коли я вже раз зайшла на обійсте парашіта і Амені мене за то зганив, я таки не раз то само зробила. Они там все знають, що нам приключило ся підчас торжества! Тепер же повинна би я дати ся очистити або Аменіму з цілою парадю і в присутности всіх ереїв та вельмож в Сетінім домі, або піти на прощу до смарагдової Гатгори⁶⁾, під котрої по-

⁶⁾ Гатгор мафкату або „смарагдова Гатгор“ була то богиня, котрій найбільшу честь віддавали на синайскім півострові. Після німецкого ученого Лепсіуса, не єсть „мафкат“ ані мідь, ані туркус, лиш якийсь зелений камінь. Коли мафкат називано „правдивим“, то се означало дорогий камінь смарагд; звичайно же або малахіт або зелене скло, які знаходять ся в гробницях. З того каменя єсть зроблена прекрасна фігурка, представляюча божка Пта, яка зберігає ся в япанській палаті в Дрездні.

⁷⁾ Після Юбера, гора Синаї в ієвські, не єсть то тота гора, на котрій тепер живуть черці, але гора Сербаль.

⁸⁾ Гірняки на синайскім півострові.

⁹⁾ В инційній оазі Феріан; „повний“ для того, що не висихає.

¹⁰⁾ Імя богині правди „Мва“ винисувало ся гієрогліфом, що представляв міру — локоть. Із стародавних сьвятих мір ліктевих зберегло ся кілька аж до наших часів.

Як робити водний ланцюх?

До правильного доставлюваня води при помочи ведр, коновок і т. п. судин треба також вправи. Сей роботи учить ся відділ водний. Воду доставляє ся подаванем судин з рук до рук. В тій пілі уставляє ся членів сторожі пожарної о два кроки від себе двома рядами один напротив другого від місця де вода аж до місця пожару або до сикавки. Один ряд або ланцюх подає з рук до рук судини порожні, а другим же рядом вертають они вже наповнені водою. При подаваню судин з водою треба уважати, щоби води не розливати.

* * *

Всі тут описані вправи відбувають ся без води доти, доки всі члени сторожі пожарної не перероблять всіх тих вправ і не научать ся обходити ся з потрібними до них приладами. Коли то стане ся і коли скінчить ся подробна наука о роботі і приписах для кождого відділу, тогди слідуєть вправи збірні вже при ужитю води.

(Конець буде.)

ТЕЛЕГРАМИ.

Амстердам 7 мая. Вчера перед полуднем видано такий бюлетин про стан здоровля королевої: Вчера вечером появило ся мале підвишенє теплоти. Ніч провела королева спокійно і по більшій часті спала. Стан королевої тепер досить вдоволяючий, однако вимагає великої обачности і печальности.

Лондон 7 мая. В палаті послів повідомив міністер для кольоній Чемберлен про пороблені мирові предложєня на які правительство годить ся. Після тих предложєнь часть трансвальської землі має бути прилучена до Наталю. Простір той обіймає 7000 квадратних англ. миль, а его населєнє переважно Голяндці, виносило 8000 душ.

Петербург 7 мая. „Звод законів“ оповіщує оголошенє виїмкового стану і доразових судів в п'ятьох округах полтавської губернії.

Лондон 7 мая. На день 9 мая заповіджено послїдну конференцію між Біченером а Мільнером для уложєня остаточних условій мира.

Надіслане.

Всілякі купони

і вильсовані вартістні папери виплачує без почисленя провізії або коштів

Контора виміни

ц. к. уприв. гал. акц.

Банку гіпотечного.

Оповіднене

Повідомляє ся Р. Т. Всеч. Духовенство, що Міський музей у Львові купує і дає найвишні ціни за старі ризи церковні, капи, дальматики, як також всяку церковну утвар.

Дирекция промислового музея.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький

І Н С Е Р А Т И.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Д. І. к. надзерні доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царсько-російського

Надзерні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900,

найвища відзнака на загальних виставах в Парижі,

Grand prix

найвища відзнака на виставі в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

найвища відзнака на виставі в Штотгольмі 1897 р.

Ц і н и и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/2	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
3/4	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупці за 20 корон, транспорт і опакування безплатно.

ОБРАЗИ
СВЯТИХ

Важно для родини і шкіл!

Вечеря Господня Леонарда да Вінчі
рит. на міді величини 44×80 см. 12 зр.

Святинська Мадонна Рафаеля величини 41×31 см. 4 зр.

Непорочне вчатие Мурілля величини 42×32 см. 4 зр.

Христос при вирици з Самаританкою
Карачіого величини 37½×63 см. 4 зр.

Восо Номо Івйда Рокі вел. 49×39 см. 5 зр.

Христос несучий хрест Рафаеля величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (птики) наведених славних малярів нові, падають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за посилатого вже обрамковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте цілком перероблене і побільшене видане, нове.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з м'якими хребтами і рогами, обіймає: 100.000 статей, 17.500 сторін тексту, 10.000 ілюстрацій, карт і плянів, 1000 таблиць і додатків, 150 ілюстрацій хромолітогр., 200 карт.

Крім того два томи доповнюючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літературним явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як шістьох мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людського знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи зараз на шляху по 3 зр. місячно.

Замовлення приймає А. ЛАНДОВСКИЙ, Львів, Масаж Гавсмана.

СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає Соболевский годинникар у Львові, площа Марийська (готель французский).